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									44 кв.м.
								
									

								

														
								
									Тип Имот:
									
									Магазин
								
								

							

														
							
							
							
							
							
														
							
							
							
							
							
															
									
										Ниво на обзавеждане:
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										Отопление:
										
																					Газ
																															
									

								

													

						
							
								Помещение в топ центъра на Варна, в бъдеща, луксозна сграда в стил Неокласицизъм. Магазина е с лице на улица и ще бъде изпълнен с висококачествени материали, големи витринни площи, подходящ за развиване на вашия бизнес или офис дейност.
Може да се ползва като магазин, зъболекарски кабинет, офис и т.н.
Помещението, ще бъде напълно завършено и готово за нанасяне или отдаване под наем.

																	


									Бъдеща луксозна жилищна сграда е в топ центъра на град Варна в стил НЕОКЛАСИЦИЗЪМ, на 10 минути пешеходно разстояние от Варненската морска градина и на 5 минути от историческата забележителност на Варна " Римски Терми"  Проектът ще притежава както индивидуалност и разпознаваемост, стил и визия, така и функционално разпределение и удобни помещения. Жилищата, са за клиенти желаещи не само перфектния дом в бутикова и луксозна сграда,но и за инвеститори желаещи да запазят стойността на инвестирания си капитал.
Сградата, ще е с луксозно дизайнерско изпълнение на общите части и с подчертана индивидуалност.
Строителната компания е с дългогодишен опит в изпълнението висококачествени,луксозни и бутикови сгради. На седем надземни етажа, ще бъдат рзположени един търговски и 6 жилищни етажа, както и един подземен,където е подсигурено паркирането на бъдещите собственици, посредством хидравличен асансьор от най-висок клас. 
Материалите ,които ще бъдат използвани са :изолационни системи Ceresit, покривна топлоизолация на KNAUF, шест камерна PVC дограма на REHAU с троен стъклопакет. Сградата на само ще е на изключително комуникативно място, но и ще бъде емблематична за град Варна,имайки предвид дизайна и качественото изпълнение.  
								
																	


									Сградата се намира в топ центъра на град Варна, в близост до Морската градина на град Варна, Римски терми и главната пешеходна зона на Варна бул. "Княз Борис" I
								
																	


									Местоположение, сграда от висок клас.
								
								


								Обади се СЕГА и цитирай този код 430225.
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